

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ  
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ  
ΤΗΛ. 2310892713  
FAX. 2310862000

Θεσσαλονίκη 9/1/2020

ΠΛΗΡ.: Καρτσιώτου Μαρία

## ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ Νο 3975 / 2019

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως 14/1/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:  
ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΑ (ΤΕΧΝ.ΠΡΟΔ.)

### Αναλυτικότερα :

2-1311150026 ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΑ

### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

-Η ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΑ ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΜΕ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟ ΑΣΘΕΝΗ.

ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΔΥΟ ΤΜΗΜΑΤΑ:

#### **Α) ΤΗΝ ΕΜΦΥΤΕΥΣΙΜΗ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗ:**

-ΑΥΤΟ-ΔΙΑΤΕΙΝΟΜΕΝΗ, ΑΠΟ ΚΡΑΜΑ ΝΙΚΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΙΤΑΝΙΟΥ (ΝΙΤΙΝΟΛ), ΕΠΙΚΑΛΛΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΡΤΦΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΜΙΑΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 3mm ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΑΚΡΑ.

-ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 4 ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΣΥΡΜΑΤΟΣ ΝΙΤΙΝΟΛ (2 ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗΣ ΚΑΙ 2 ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ), 10 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗΣ (ΟΙ 6 ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΣΠΕΙΡΑ ΠΛΑΤΙΝΙΟΥ/ΙΡΙΔΙΟΥ (ΡΤ/ΙΡ) ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΕΝΟΙ ΣΤΗ ΣΠΕΙΡΑ ΑΠΟ ΝΙΤΙΝΟΛ ΚΑΙ ΟΙ 4 ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ STS316L ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΙ ΣΤΗ ΣΠΕΙΡΑ ΑΠΟ ΝΙΤΙΝΟΛ ΜΕ ΜΙΑ ΛΑΒΗ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΑΚΡΑ).

-ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΑ ΑΚΡΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟ ΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΚΟΛΗ ΕΠΑΝΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗΣ.

**Β)ΕΝΑ ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ:** ΜΗΚΟΥΣ 70εκ. ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ, ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΘΗΚΗ, ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ, ΣΥΝΔΕΤΗΡΑ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Υ ΚΑΙ ΑΚΡΟ.

### Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρης περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.